



万德街道马套村被司法部、民政部授予殊荣

长清区为“全国民主法治示范村”授牌

长清区“全国民主法治示范村”授牌仪式



长清区举行“全国民主法治示范村”授牌仪式。

动。

仪式由副区长张广大主持,仪式上,万德街道党工委书记张儒涛汇报了全国民主法治示范村创建工作情况。

区委常委、组织部长李广霞代表区委、区政府向马套村表示祝贺。她表示,万德街道马套村被司法部、民政部授予“全国民主法治示范村”荣誉称号,这是马套村和万德街道的荣誉,也是全区的骄

傲,标志着长清区法治乡村建设工作达到了新水平、迈上了新台阶。

仪式上,谢圣仁和李广霞向马套村书记肖舒荣颁发“全国民主法治示范村”牌匾和证书。

仪式结束后,谢圣仁一行参观了马套村民主法治文化广场和古槐路党建墙。区司法局、区民政局、各街镇分管负责同志,司法所所长、民政所所长、马套村群众代表共计80余人参加仪式。

本报7月1日讯(通讯员 许誉文) 6月29日,长清区举行“全国民主法治示范村”授牌仪式。济南市司法局党委书记、局长谢圣仁,正处级领导干部李业清,办公室主任张教华,普法与依法治理处处长赵国宏,区委常委、组织部部长李广霞,副区长张广大出席仪式。区司法局党组书记、局长王新勇,区民政局局长吴龙海,万德街道党工委书记张儒涛参加活

长清司法局践行“我为群众办实事”推进“法治长清”建设 深入企业开展“万警进万企”走访活动

本报7月1日讯(通讯员 许誉文) 为深入贯彻落实区委政法委“万警进万企”行动部署,进一步优化法治营商环境,畅通政企沟通渠道,切实践行“我为群众办实事”活动,近日,长清区司法局党组书记、局长王新勇带领局领导班子成员及专业律师团队先后走访了新纪元特钢、鲁联橡胶制品、山东平安建筑、中国重汽房地产开发等企业,详细了解每家企业在经营活动遇到的困难。通过提供精准有效法律服务,促进企业良性健康发展。

王新勇表示,“万警进万企”行动是发挥长清区政法机关服务优势,为企业在长清发展创造良好营商环境的有效载体。良好的法治环境是企业发展的重要保障,支持和促进长清当地企业发展壮大,司法行政机关要围绕民营企业发展中难题,充分发挥职能作用,保护企业合法权益,从源头上提升企业防范化解法律风险的能力和水



深入企业开展“万警进万企”走访活动。

平,切实为长清企业健康发展提供优质高效的法律服务。

要充分发挥法治宣传、法律咨询等公共法律服务职能,开展多样化的“法治体检”“送法进企业”、行政执法监督检查、行政执法人员业务知识培训等活动,转变服务理念,畅通政企沟通渠道,不断增强群众满意度,提升法律服务效能。努力为长清企业发展营造良好的

下一步,长清区司法局将继续结合开展“我为群众办实事”活动,深入辖区企业,为企业普及法律知识、增强依法经营意识、提高依法管理水平,帮助企业将经营风险由事后化解转变为事前预防,切实为长清企业发展提供优质高效的法律服务,为推进“法治长清”建设提供坚实的法治保障。

深夜,一男子酒后走进黄河 急救,警民合力把他拉上岸

本报7月1日讯(通讯员 费聿凡) 6月22日23时许,济南市公安局局长清区分局接到群众报警:一男子在黄河边要跳河,指挥中心立即指令城关派出所民警出警。

110民警第一时间赶赴现场,同时联系了119消防救援部门及蓝天救援队,为防止影响当事人的情绪,民警在快到事发地点时,关闭了警灯和警报器。

据了解,事发现场位于黄河长清区文昌街道段,民警赶到现场时,男子已经站在了河里,黄河

水没过男子膝盖。为防止男子情绪进一步激化,民警没有贸然靠近,先联合家属试探性劝阻男子。很快,消防救援部门的支援力量赶到。

此时,男子突然情绪激动,向黄河深处走去。出警的城关派出所教导员王玉华带领民警孔令鹏,辅警李恒、段文浩等人立即跑进水中。随着河水加深,男子已经仅露头部在河面上,加上黄河即将进入汛期,水势汹涌,水下暗流涌动,随时可能有危险。现场的

安、消防和其他救援力量紧急下水,合力将男子拽住,奋力把男子身体抬出水面,成功将该男子从水里救上岸。

经民警了解,事发当晚,男子因家庭琐事与家人争吵,加上酒后情绪激动,产生了轻生的念头。民警劝说家属要关注家人的情绪变化,多关心、多体谅、多理解。“太感谢你们了,我们都不会游泳,黄河水又这么大,要不是你们帮助,我们真不知道该怎么办了。”现场的家属对民警充满感激。

长清区人民检察院召开 检察队伍教育整顿推进会



6月24日,长清区人民检察院召开检察队伍教育整顿推进会议,传达省、市教育整顿领导小组有关工作要求。会议由党组副书记、副检察长李军主持,党组成员、各部室主任及支部书记参加会议。会上,李军副检察长传达了省、市教育整顿领导小组有关工作要求,并对做好下一步教育整顿工作作出安排部署。

(通讯员 王运伟)

长清区人民检察院捐款 助力巩固拓展扶贫成果



近日,为切实发挥慈善公益事业在助力乡村振兴、打造“五个济南”中的积极作用,为建设现代化强省会贡献力量,按照市慈善总会、市院要求,

(通讯员 王运伟)

长清举行道路交通事故 应急救援综合演练

本报7月1日讯(通讯员 郭嵩 费聿凡) 近日,长清区道路交通事故应急救援综合演练暨“两路两车”专项整治行动启动仪式在园博园A09号路举行,长清区委常委、常务副区长潘建军,区公安分局局长李立东,市公安局车辆管理所长韩军庆,以及区应急局、卫健委、消防救援大队主要负责人,区公安分局分管负责人参加。

此次活动由李立东主持。山东平安建设集团、消防救援大队、交通警察大队有关负责人依次进行表态发言。潘建军作动员讲话,他强调,各部门、街镇要树牢“人民至上、生命至上”的理念,履行好行业监管责任以及属地监管责任,堵塞管理漏洞、排除安全隐患,真正将事故消除在萌芽中。

潘建军宣布演练开始。现场演练预设为一起小型普通

客车与大货车追尾交通事故,对驾驶员保护现场、报警,消防灭火救援伤者,医护人员现场急救,交警勘察现场,社会单位及部门现场分析事故安全隐患,落实整改等流程进行了演练,演练取得圆满成功。

此次活动,进一步增强了应急救援部门的协调配合和事故救援处置能力,畅通工作流程,优化信息沟通,同时以“两路两车”整治行动为契机,抓源头、强措施。

据了解,6月29日凌晨,长清公安交警大队加大对路检路查和视频巡查力度,严查大货车交通违法行,重点加强国省道、农村道路的巡逻检查密度和频次,集中查处货车超载、疲劳驾驶、闯禁区、涉牌涉证等道路交通违法行为,及时消除交通安全隐患,保障道路交通安全。

长清交警全警全力 严查道路交通违法行为

本报7月1日讯 近期,长清区交警大队坚持“立足当前、严防严控、从紧从快、集中攻坚”的工作要求,全警全力,全力以赴,按照减量控大部署要求,突出“两路两车”专项整治,围绕国省道、乡村道路在早晚高峰时段严查大货车、面包车、

非机动车、教练车等重点车辆的道路交通违法行为,行动中,大队以更高的标准、更严的要求、更实的工作作风,科学部署警力,重点打击违法,有效防范道路交通事故的发生,营造辖区良好的道路交通安全环境。

(通讯员 刘娜娜)